

錦 州 市 佛 教 協 會

唁 電

佛光山宗務委員會：

驚悉佛光山開山宗長、國際佛光會創辦人^上星^下雲大師於2023年2月5日（農曆癸卯年正月十五）下午5時在佛光山傳燈樓開山寮舍報往生，安詳示寂，我會同仁萬分悲痛，無比惋惜，謹致唁電深表哀悼！

大師童貞入道，智慧超群，弘法利生，功在教界，深受海內外四眾弟子的擁護和愛戴。大師續佛慧命，開山56年，於全球創建三百餘所寺院，佛光普照，建寺安僧；大師著作等身，輯成《星雲大師全集》395冊出版發行，致力於文化傳播，慈悲濟世，惠人無數；大師情系中華，一生傾心於弘揚中華傳統文化，捐建中國書院博物館、成立公益基金會、複建宜興祖庭，數十年來，為推動宗教和睦、兩岸和諧、世界和平作出了巨大貢獻，實乃人天師表，四眾楷模。

如今大師功德圓滿，住世緣盡。大師的圓寂是佛教界的一大損失，大師與錦州因緣殊勝，與弟子道極法誼深厚，受道極法師的邀請，大師曾三次來錦開展友好交流，為錦州世博園臺灣大花園館剪彩、為義縣奉國寺建寺千年祈福、為北普陀山建

設規劃運籌帷幄，竭力幫助，十餘年來佛光山與北普陀寺的互動更成為了見證兩岸和諧、佛法同宗同源的佳話，大師“人間佛教”之理念是指引我們廣利人天的明燈，大師之慈悲德行亦是我們永遠學習的榜樣。

法海汪洋，慈波不息。惟願大師蓮登上品，花開見佛，不舍眾生，乘願再來！

